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Inteligentní rošíření sortimentu výrobků
KIPP představuje teleskopické lišty z nerezové oceli

Společnost HEINRICH KIPP WERK rozšiřuje svůj sortiment výrobků a představuje nový profil teleskopických lišt z běžné a nerezové oceli, hodící se ideálně především pro využití ve strojní technice uplatňované v oblasti, kde se pracuje s potravinami.


Charakteristickým znakem teleskopických lišt firmy KIPP je snadná manipulace s nimi, založená na vysoké stabilitě a dlouhé životnosti. Abychom mohli v budoucnosti ještě dokonaleji vycházet vstříc specifickým požadavkům široké cílové skupiny, rozšiřujeme nyní skupinu o nový lištový profil z běžné a nerezové oceli. 
Teleskopické lišty KIPP z nerezové oceli se ve stále větším množství používají ve strojích a zařízeních v potravinářství. Použití teleskopických lišt se však stalo nezbytným také v automobilovém průmyslu a ve skladových a výrobních zařízeních. 
Dalšími oblastmi jejich aplikace je elektromechanika nebo 19palcová technika připojení.

Pro manipulaci se všemi teleskopickými lištami KIPP je charakteristická rychlá a bezproblémová montáž, kterou lze provádět pomocí šroubů nebo nýtů. Lišty sestávající ze tří jednotlivých profilů lze přímo spojit s pevnými nebo pohyblivými prvky. Teleskopické lišty KIPP mají lehký chod a již od prvního použití spolehlivě plní svůj zavírací a otevírací účel. Díky předběžnému ošetření speciálním tukem se výrobky vyznačují extrémně dlouhou životností a nevyžadují téměř žádnou údržbu. I při maximálním zatížení a v úplně vysunutém stavu jsou teleskopické lišty KIPP vysoce stabilní.

Znaky s mezerami:
Nadpis:	46 znaků
Pre-head:	36 znaků
Text:	1.440 znaků
Celkově:	1.522 znaků
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	Rošíření produktu na materiál ocel a nerezovou ocel
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