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Tisková zpráva 
Sulz am Neckar, únor 2014
Nová fyzikální metoda v technice upínání obrobků
S novou fyzikální metodou „5osého kompaktního upínače KIPP“ stanovujeme nové standardy. Systém byl vyvinut speciálně pro upínání složitých obrobků na moderních 5osých obráběcích strojích.
Oddělením upínací síly od podložky obrobků dosahujeme výrazně lepších hodnot upnutí. Díky symetrické konstrukci 5osého upínače se obrobek vystředí vždy centricky.
Na strojní stůl se navíc přenášejí pouze malé krouticí momenty. Zásluhou oboustranného efektu stažení jsou obrobky pevně tlačeny k dosedací ploše upínacích čelistí. Inteligentní technologie upínání zvyšuje tuhost upnutí a je tak možné použít nejvyšší řezné a posuvné síly.
Díky optimálnímu přístupu k obrobku lze používat běžné krátké nástroje. Náklady na nástroje se výrazně snižují.
Rozsah upnutí kompaktního nástroje, který HEINRICH KIPP WERK s šířkou čelisti 90 mm nebo 125 mm nabízí, lze libovolně rozšířit. Uživatelé si mohou vybrat mezi hladkými upínacími čelistmi pro hrubované obrobky, nebo upínacími čelistmi s kolíky pro obrábění polotovarů.  
Snadná obsluha spolu s rychlým seřízením pomocí stupnice umožňují rychlou a bezpečnou úpravu upínacích čelistí na nové obrobky. Upínač lze namontovat na stoly s T-drážkami, rastrové systémy a na běžné upínací systémy s nulovým bodem.
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