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Антибактериальная пластмасса
Продукция MEDI grip удовлетворяет самые строгие требования к гигиене

Впервые компания HEINRICH KIPP WERK представляет антибактериальную продукцию. Материал, 
обогащенный микрочастицами серебра, на длительное время уменьшает заселение поверхности бактериями, чем сводит к минимуму риск заражения. Промышленная фурнитура используется в медицине или сфере, связанной с производством продуктов питания, а также в реабилитационных и медицинских учреждениях. 

В основе новой линии продуктов MEDI grip лежит пластмасса, обогащенная микрочастицами серебра. Так как частицы серебра находятся не только на поверхности материала, то промышленная фурнитура не теряет свои антибактериальные свойства даже при небольшом износе. Это подтвердили многочисленные тесты ASTM E-2180, проводимые в аккредитованной испытательной лаборатории.

Изделия MEDI grip проявляют стойкость к полирезистентным микроорганизмам, таким как золотистый стафилококк, поэтому они используются там, где предъявляются особо строгие требования к гигиене. Между циклами очистки количество имеющихся микроорганизмов непрерывно уменьшается, что значительно снижает риск инфекции при контакте с данными изделиями. Промышленная фурнитура устойчива ко влажности и к большому количеству чистящих средств, она не имеет побочных и токсических эффектов. Возможные сферы применения: лаборатории, больницы, исследовательские центры, реабилитационные и медицинские учреждения, а также установки в пищевом производстве.

Компания KIPP предлагает широкий выбор ручек в антибактериальном исполнении MEDI grip. Вся промышленная фурнитура имеет характерный дизайн KIPP и эргономичную форму. 
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Фотография	
Продукция MEDI grip удовлетворяет самые строгие требования к гигиене
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